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SZAKMAI BESZÁMOLÓ  

„Kis mesterek nagy munkában Szadán” foglalkozások  

 

 

CSSP-TARGYALKOTO-SZ-2022-0097 azonosítószámú 
 

„UTÁNPÓTLÁS NEVELÉS A GALGA MENTÉN II.” című projekt 

 

A Csoóri Sándor Alap program 
„A tárgyalkotó népművészeti közösségek szakmai tevékenységeinek támogatása, a 

tudásátadás elősegítése, a közösségek megerősítése és az utánpótlás biztosítása” témában, 
az 

Emberi Erőforrások Minisztériuma és az 
Emberi Erőforrás Támogatáskezelő támogatásával és a 

Népművészeti Egyesületek Szövetségének együttműködésével valósult meg. 
 

 
 

 A pályázat keretében befogadó intézményünk a szadai Székely Bertalan Általános Iskola volt. 
Tanítási órák keretében sikerült megoldani, hogy egy-egy osztály az előzetesen egyeztetett, korosztályának 
megfelelő foglalkozáson vegyen részt.  
 

Az előző évi programok lebonyolítása után az iskolák vezetősége a következő tanévektől is kérték, 
kérik a lehetőséget, hogy az osztályok részt vehessenek hasonló tematikával foglalkozásokon. Nagy igény 
lenne a népi hagyományos szakmák megismerésére, a használt készségek fejlesztésére. Annál is inkább, 
hiszen a mai generáció már alig találkozik a hagyományos népi kultúrával. Az ilyen jellegű tevékenységek, 
nem csak arra valók, hogy valamilyen mesterségből ízelítőt kapjanak, hanem közösségteremtő, építő 
jellegűek is. Hiszen itt együtt vagyunk, mindenki valamit alkot, és örömmel láthatja, csodálhatja a másik 
társa munkáját is. Tanít a türelemre, a kitartásra, a gondolkodásra, s nem utolsó sorban a kézügyesség 
fejlesztésére is szolgál. Olyan szavakat, kifejezéseket tanulhatnak, amelyek már a szókészletünkből is 
kikopott.  

 Az iskolák felkérését, igényét örömmel fogadjuk, és szeretnénk is megvalósítani. Szadán a 
következő tanévben is a Tájházban, textillel, bőrrel, gyönggyel, vesszővel való foglalkozások lesznek, 
természetesen a korosztálynak megfelelő szinten. A Tájház továbbra is adott ezekhez a tevékenységekhez. 

 

 
SZADA – 2023. 04-05. hó – Székely Bertalan Általános Iskola 5-48 évfolyamos 

osztályok – 250 tanuló 
 
Szadán az általános Iskola felső tagozatos tanulói számára népi kézműves foglalkozásokat 

tartottunk.  
Szadán a Tájházban voltak a foglalkozások megtartva egy igazán szép és megfelelő helyszínen. Az 

idő kegyes volt hozzánk és a pajtában tudtunk dolgozni, ahol kényelmesen elfért minden egyes osztály 
tanulói, kísérői és a foglalkozást vezetők is. 
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A foglalkozásokon textilből, bőrből, gyöngyből és vesszőből készítettek tárgyakat korosztályok 
szerint. Ezek az alkalmak tanítási időben, a rajz és vizuális kultúra és technika tantárgy összevont kétszer 
negyvenöt perces tanítási óráiban valósultak meg. A felső tagozaton tíz tanulócsoport van, örömmel és 
kíváncsisággal jöttek a gyerekek, a legtöbben még nem találkoztak ilyen jellegű tevékenységgel. Ezeken a 
foglalkozásokon megtapasztalhatták, hogy milyen jó érzés, ha saját magunk készítünk el valamilyen tárgyat, 
akár ajándékot. Boldogan vitték haza a maguk által elkészített dolgokat. 

 A gyerekek nagyon fegyelmezettek, érdeklődőek és ügyesek voltak. A foglalkozásokat vezető 
mesterek is élvezték a gyerekek aktivitását, minden mester az egyesületünk tagja. 
 
Bőr – Újvári Tünde 
5. évfolyamon 3 osztály 
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Hímzés – Dr. Dulai Sándorné –népi iparművész 
7. évfolyamon 3 osztály 
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Gyöngyfűzés – Gárdonyi Bálintné – népi iparművész 
 
6. évfolyamon 2 osztály 
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Kosárfonás – Pálinkás Ibolya  
8. évfolyamon 2 osztály 
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 A nyilvánosság biztosítása érdekében a Facebookra folyamatosan töltöttük fel a 
pályázattal kapcsolatos történéseket. Minden egyes bejegyzésnél megjelenítve a 
#csoorisandoralap „hashtag”-et/címkét. 

 


